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СОДЕРЖАНИЕ И СТРУКТУРА ТЕСТОВЫХ МАТЕРИАЛОВ
Клиническая химия
101. Задание {{ 101 }} ТЗ 1
Отметьте правильный ответ
Локализация КК-МВ
  головной мозг
  сердечная мышца
  скелетная мышца
  печень
102. Задание {{ 102 }} ТЗ 2
Отметьте правильный ответ
Оптимальное значение рН для действия панкреатической амилазы:
  1,0-1,5
  4,5-5,5
 6,8-7,4
  7,8-8,2
103. Задание {{ 103 }} ТЗ 3
Отметьте правильный ответ
Оптимальное значение рН для действия пепсина:
  1,5-2,5
  3,5-4,5
  4,5-5,5
  7,8-8,2
104. Задание {{ 104 }} ТЗ 4
Отметьте правильный ответ
Заболевания характеризующиеся нарушением деятельности того или иного фермента- это:
  энзимодиагностика
  энзимопатия
  энзимотерапия
  энзимология
105. Задание {{ 105 }} ТЗ 5
Отметьте правильный ответ
Использование ферментов в качестве лечебных препаратов - это:
  Энзимодиагностика
  Энзимопатия
  Энзимотерапия
  Энзимология
106. Задание {{ 106 }} ТЗ 6
Отметьте правильный ответ
Метод определения панкреатической амилазы:
  Райтмана-Френкеля
  Каравея
  Мак-Комба
  Яффе
107. Задание {{ 107 }} ТЗ 7
Отметьте правильный ответ
Локализация щелочной фосфатазы
  костная ткань
  предстательная железа
  сердечная мышца
  почки
108. Задание {{ 108 }} ТЗ 8
Отметьте правильный ответ
Локализация АсАТ
  костная ткань
  предстательная железа
  сердечная мышца
  печень
109. Задание {{ 109 }} ТЗ 9
Отметьте правильный ответ
Коэффициент де Ритиса в норме:
  0.8-1.0
  1.35-1.40
  1.30-1.33
  1.40-1.50
110. Задание {{ 110 }} ТЗ 10
Отметьте правильный ответ
Фермент, специфичный для предстательной железы:
  кислая фосфатаза
  АлАТ
  АсАТ
  ЛДГ1
111. Задание {{ 111 }} ТЗ 11
Отметьте правильный ответ
Фермент, специфичные для печени:
  амилаза
  АлАТ
  АсАТ
  ЛДГ1
112. Задание {{ 112 }} ТЗ 12
Отметьте правильный ответ
Фермент, специфичные для скелетной мускулатуры:
  ГГТ
  АлАТ
  КК-ММ
  ЩФ
113. Задание {{ 113 }} ТЗ 13
Отметьте правильный ответ
Ферменты, специфичные для сердечной мышцы:
  АлАт
  КК-ММ
  АсАт
  ЛДГ5
114. Задание {{ 114 }} ТЗ 14
Отметьте правильный ответ
Активность панкреатической амилазы в норме в сыворотке крови (г/л*ч):
  16 - 30
  30 - 120
  40 - 220
  120 - 340
115. Задание {{ 115 }} ТЗ 15
Отметьте правильный ответ
Заболевание, при котором увеличивается активность амилазы в сыворотке крови:
  панкреатит
  пиелонефрит
  гепатит
116. Задание {{ 116 }} ТЗ 16
Отметьте правильный ответ
Заболевание, при котором увеличивается активность АсАТ в сыворотке крови:
  стенокардия
  инфаркт миокарда
  панкреатит
  простатит
117. Задание {{ 117 }} ТЗ 17
Отметьте правильный ответ
Заболевание, при которых увеличивается активность АлАТ в сыворотке крови:
  гепатит
  инфаркт
  аденома предстательной железы
  паротит
118. Задание {{ 118 }} ТЗ 18
Отметьте правильный ответ
Заболевание, при которых увеличивается активность щелочной фосфатазы:
  механическая желтуха
  панкреатит
  простатит
  инфаркт миокарда
119. Задание {{ 119 }} ТЗ 19
Отметьте правильный ответ
Заболевания, при которых увеличивается активность кислой фосфатазы:
  гепатит
  простатит
  поратит
  инфаркт миокарда
120. Задание {{ 120 }} ТЗ 20
Отметьте правильный ответ
Класс ферментов  АлАТ и АсАТ:
  оксидоредуктазы
  трансферазы
  гидролазы
  лиазы
121. Задание {{ 121 }} ТЗ  21
Отметьте правильный ответ
Ферменты, катализирующие одну реакцию в разных органах: 
  коферменты
  апоферменты
  изоферменты
  холоферменты
122. Задание {{ 122 }} ТЗ 22
Отметьте правильный ответ
Класс ферментов, к которому относится амилаза:
  гидролазы
  трансферазы
  изомеразы
  лиазы
123. Задание {{ 123 }} ТЗ 23
Отметьте правильный ответ
Ведущий лабораторный показатель сахарного диабета 1 типа:
  гипергликемия
  кетонемия
  глюкозурия
  гиперпротеинемия
124. Задание {{ 124 }} ТЗ 24
Отметьте правильный ответ
Причина появления инсулярных гипергликемий
  поражение гипофиза
  токсикозы
  поражение поджелудочной железы
  употребление избытка углеводов
125. Задание {{ 125 }} ТЗ 25
Отметьте правильный ответ
Причина физиологических  экстраинсулярных  гипергликемий:
  заболевания печени
  эмоциональный стресс
  передозировка инсулина
  токсикозы
126. Задание {{ 126 }} ТЗ 26
Отметьте правильный ответ
Нормальный уровень глюкозы в цельной крови (ммоль/л):
  3,3 - 5,5
  7,0 - 9,0
  5,5 - 7,7
  8,7 - 10,7
127. Задание {{ 127 }} ТЗ 27
Отметьте правильный ответ
Уровень глюкозы в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  3,3 - 5,5
  3,8 - 6,1
  5,2 - 7,0
  8,8 - 9,9
128. Задание {{ 128 }} ТЗ 28
Отметьте правильный ответ
Заболевание, выявляемое глюкозотолерантным тестом:
  явный сахарный диабет
  скрытый сахарный диабет
  заболевание печени
  несахарный диабет
129. Задание {{ 129 }} ТЗ 29
Отметьте правильный ответ
Сахарная нагрузка при глюкозотолерантном тесте (г):
  50
  75
  100
  150
130. Задание {{ 130 }} ТЗ 30
Отметьте правильный ответ
Причина гиперкреатининемии:
  панкреатит
  сахарный диабет
  заболевания почек
  атрофия мышц
131. Задание {{ 131 }} ТЗ 31
Отметьте правильный ответ
Лабораторные показатели, характерные для хронических заболеваний почек:
  уремия
  гиперпротеинемия
  гипергликемия
  гиперкреатининурия
132. Задание {{ 132 }} ТЗ 32
Отметьте правильный ответ
Причина гипоуремии:
  диета богатая белками
  голодание
  цирроз
  заболевания почек
133. Задание {{ 133 }} ТЗ 33
Отметьте правильный ответ
Диспротеинемия:
  повышенный синтез белка
  количественное изменение белковых фракций
  синтез белка с измененой структурой
  снижение синтеза белка
134. Задание {{ 134 }} ТЗ 34
Отметьте правильный ответ
Белковые фракции, содержание которых увеличивается при острых инфекционных заболеваниях:
  альбумины
  альфа-глобулины
  бета-глобулины
  гамма-глобулины
135. Задание {{ 135 }} ТЗ 35
Отметьте правильный ответ
Фракция белков, содержание которой повышается при гепатите:
  бетта-глобулины
  альфа -глобулины
  гамма-глобулины
  альбумины
136. Задание {{ 136 }} ТЗ 36
Отметьте правильный ответ
Парапротеинемия:
  повышенный синтез белка
  синтез белка с нарушенной структурой
  количественное изменение белковых фракций
  пониженный синтез белка
137. Задание {{ 137 }} ТЗ 37
Отметьте правильный ответ
Нарушение соотношения альбуминов и глобулинов в крови:
  гипопротеинемия
  диспротеинемия
  парапротеинемия
  гиперпротеинемия.
138. Задание {{ 138 }} ТЗ 38
Отметьте правильный ответ
Азотемия - повышение в крови содержания:
  остаточного азота
  альбуминов
  аминокислот
  общего белка.
139. Задание {{ 139 }} ТЗ 39
Отметьте правильный ответ
Белок, транспортирующий железо по крови:
  церулоплазмин
  альбумин
  трансферрин
  миоглобин
140. Задание {{ 140 }} ТЗ 40
Отметьте правильный ответ
Орган, депонирования железа:
  селезенка
  печень
  почки
  поджелудочная железа
141. Задание {{ 141 }} ТЗ 41
Отметьте правильный ответ
Соединение депонирования железа:
  трансферрин
  ферритин
  билирубин
  вердоглобин
142. Задание {{ 142 }} ТЗ 42
Отметьте правильный ответ
Период существования эритроцитов (сутки):
  30
  60
  120
  200
143. Задание {{ 143 }} ТЗ 43
Отметьте правильный ответ
Белок, транспортирующий гемоглобин:
  гаптоглобин
  трансферрин
  ферритин
  альбумин
144. Задание {{ 144 }} ТЗ 44
Отметьте правильный ответ
Токсичный водонерастворимый пигмент желто-красного цвета, образующийся при распаде гемоглобина:
  вердоглобин
  билевердин
  билирубин
  уробилин
145. Задание {{ 145 }} ТЗ 45
Отметьте правильный ответ
Комплекс билируина с альбумином:
  свободный билирубин
  связанный билирубин
  прямой билирубин
  непрямой билирубин
146. Задание {{ 146 }} ТЗ 46
Отметьте правильный ответ
Белки, обезвреживающие билирубин:
  альфа-глобулины
  бета-глобулины
  альбумины
  гамма-глобулины.
147. Задание {{ 147 }} ТЗ 47
Отметьте правильный ответ
Комплекс билирубина с глюкуроновой кислотой:
  свободный билирубин
  связанный билирубин
  прямой билирубин
  непрямой билирубин
148. Задание {{ 148 }} ТЗ 48
Отметьте правильный ответ
Пигмент, увеличение содержания  в крови которого,  приводит к желтушности кожных  покровов:
  билирубин
  уробилин
  мезобилиноген
  биливердин
149. Задание {{ 149 }} ТЗ 49
Отметьте правильный ответ
Гиперурикемия - повышенное содержание в крови:
  билирубина
  мочевины
  стеркобилина
  мочевой кислоты
150. Задание {{ 150 }} ТЗ 50
Отметьте правильный ответ
Причина сочетания гипербилирубинемии  и уробилинурии:
  физические нагрузки
  гемолиз эритроцитов
  переедание
  закупорка желчных протоков.
151. Задание {{ 151 }} ТЗ 51
Отметьте правильный ответ
Лабораторный признак гемолитической желтухи:
  билирубинурия;
  ахоличный кал;
  гипобилирубинурия
  гипербилирубинемия
152. Задание {{ 152 }} ТЗ 52
Отметьте правильный ответ
Причина сочетания гипербилирубинемии  и билирубинурии:
  физические нагрузки
  гемолиз эритроцитов
  переедание
  закупорка желчных протоков.
153. Задание {{ 153 }} ТЗ 53
Отметьте правильный ответ
Причина гиперурикемии:
  панкреатит
  подагра
  анемии
  беременность
154. Задание {{ 154 }} ТЗ 54
Отметьте правильный ответ
Методы определения креатинина в сыворотке крови:
  биуретовый
  Яффе
  электрофорез
  Кравея
155. Задание {{ 155 }} ТЗ 55
Отметьте правильный ответ
Содержание альбуминов в сыворотке крови в норме (г/л):
  65-85
  35-55
  15-25
  2-4
156. Задание {{ 156 }} ТЗ 56
Отметьте правильный ответ
Содержание мочевины в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  2,0 - 4,0
  2,5 - 8,3
  3,3 - 5,5
  3,5 - 6,5
157. Задание {{ 157 }} ТЗ 57
Отметьте правильный ответ
Содержание общего белка в сыворотке крови в норме (г/л):
  65-85
  50 - 70
  35 - 55
  6-10
158. Задание {{ 158 }} ТЗ 58
Отметьте правильный ответ
Содержание общего билирубина в сыворотке крови в норме (мкмоль/л):
  1,7 - 17,1
  0,86 - 5,3
  3,4 - 20.5
  2.5 - 3.8
159. Задание {{ 159 }} ТЗ 59
Отметьте правильный ответ
Заболевание, связанное с нарушением обмена холестерина: 
  атеросклероз
  нефроз
  сахарный диабет
  жировая инфильтрация печени
160. Задание {{ 160 }} ТЗ 60
Отметьте правильный ответ
Содержание холестерина в крови в норме (ммоль/л):
  3,3 - 8,5
  3,0 - 6,5
  0,8 - 1,9
  3,3 - 5,5
161. Задание {{ 161 }} ТЗ 61
Отметьте правильный ответ
Содержание триацилглицеридов в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  1,55 -1,65
  3,00 - 6,55
  0,80 - 1,95
  3,30 - 5,50
162. Задание {{ 162 }} ТЗ 62
Отметьте правильный ответ
Индекс атерогенности в норме:
  1
  2,5
  3,5
  4
163. Задание {{ 163 }} ТЗ 63
Отметьте правильный ответ
Метод определения ЛПНП:
  Вельтмана
  Бурштейна - Самая
  Йендрашика - Грофа
  Каравея
164. Задание {{ 164 }} ТЗ 64
Отметьте правильный ответ
Норма осмотического давления плазмы крови составляет (мм. рт.ст):
  5.5 -7.7
  7.7 -8.1
  8.1 - 9.7
  8.5 - 10.5
165. Задание {{ 165 }} ТЗ 65
Отметьте правильный ответ
Вещества, участвующие в создании онкотического давления плазмы:
  мочевин
  белки
  глюкоза
  хлорид натрия
166. Задание {{ 166 }} ТЗ 66
Отметьте правильный ответ
Место синтеза вазопрессина:
  надпочечники
  гипоталамус
  поджелудочная железа
  щитовидная железа
167. Задание {{ 167 }} ТЗ 67
Отметьте правильный ответ
Гормон, усиливающий реабсорбцию воды из первичной мочи:
  альдостерон
  вазопрессин
  соматостатин
  адреналин
168. Задание {{ 168 }} ТЗ 68
Отметьте правильный ответ
Белок, транспортирующий медь:
  трансферрин
  церулоплазмин
  альбумин
  ферритин
169. Задание {{ 169 }} ТЗ 69
Отметьте правильный ответ
Содержание кальция в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  3.3 - 6.6
  3.3 - 5.5
  2,0 - 2, 8
  3.6 - 6.5
170. Задание {{ 170 }} ТЗ 70
Отметьте правильный ответ
Содержание хлоридов в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  135 - 150
  3.3 - 5.5
  65 - 85
  95 - 108
171. Задание {{ 171 }} ТЗ 71
Отметьте правильный ответ
Содержание натрия в сыворотке крови в норме (ммоль/л):
  135 - 150
  3.3 - 5.5
  2.0 - 2.8
  95 - 108
172. Задание {{ 172 }} ТЗ 72
Отметьте правильный ответ
Элементы, поддерживающие осмотическое давление:
  натрий, калий, хлор
  калий, кальций, йод
  кальций, натрий, железо
  кальций, фосфор, магний
173. Задание {{ 173 }} ТЗ 73
Отметьте правильный ответ
Основные компоненты костной ткани:
  натрий, калий, хлор
  калий, кальций, йод
  кальций, натрий, железо
  кальций, фосфор, магний
174. Задание {{ 174 }} ТЗ 74
Отметьте правильный ответ
Содержание магния в норме в сыворотке крови (ммоль/л):
  0.8 - 1.0
  2.0 - 2.8
  3.3 - 5.5
  3.6 - 5.4
175. Задание {{ 175 }} ТЗ 75
Отметьте правильный ответ
Гормон, снижающий уровень кальция в крови:
  кальцитонин
  кальцитриол
  паратгормон
  альдостерон
176. Задание {{ 176 }} ТЗ 76
Отметьте правильный ответ
Гормоны, повышающие уровень кальция в крови:
  кальцитриол, кальцитонин
  кальцитриол, вазопрессин
  кальцитонин, вазопрессин
  кальцитриол, паратгормон
177. Задание {{ 177 }} ТЗ 77
Отметьте правильный ответ
Гормон, стимулирующий задержку натрия и хлора в организме:
  альдостерон
  паратгормон
  кальцитриол
  вазопрессин
178. Задание {{ 178 }} ТЗ 78
Отметьте правильный ответ
Индикатор, использующийся для определения содержание кальция в крови:
  арсеназо III
  малахитовый зеленый
  магон
  2,6 -дихлорфенилиндофенол
179. Задание {{ 179 }} ТЗ 79
Отметьте правильный ответ
Посуда  для сбора  и исследования компонентов минерального обмена:
  металлическая
  стеклянная
  пластиковая
  кварцевая
180. Задание {{ 180 }} ТЗ 80
Отметьте правильный ответ
Активная реакция крови:
  рН
  ВЕ
  рСО2
  СВ
181. Задание {{ 181 }} ТЗ 81
Отметьте правильный ответ
Щелочные резервы крови:
  рН
  ВЕ
  рСО2
  СВ
182. Задание {{ 182 }} ТЗ 82
Отметьте правильный ответ
Парциальное давление углекислого газа:
  рО2
  ВЕ
  рСО2
  СВ
183. Задание {{ 183 }} ТЗ 83
Отметьте правильный ответ
Стандартный бикарбонат:
  рН
  ВЕ
  рСО2
  СВ
184. Задание {{ 184 }} ТЗ 84
Отметьте правильный ответ
Величина рН венозной крови в норме:
  7,00-7,40
  7,36-7,46
  6,80-7,00
  7,44-7,70
185. Задание {{ 185 }} ТЗ 85
Отметьте правильный ответ
Значение щелочных резервов в крови в норме (ммоль/л):
  ±0,6
  ±0,8
  ±1,3
  ±2,3
186. Задание {{ 186 }} ТЗ 86
Отметьте правильный ответ
Значение парциального давления СО2 в крови в норме (мм рт. ст.):
  36-44
  46-58
  24-32
  12-26
187. Задание {{ 187 }} ТЗ 87
Отметьте правильный ответ
Основная буферная система организма:
  амиачная
  гемоглобиновая
  бикарбонатная
  фосфатная
188. Задание {{ 188 }} ТЗ 88
Отметьте правильный ответ
Значение стандартного бикарбоната крови в норме (ммоль/л):
  15 - 20
  21- 25
  25 - 30
  30 - 35
189. Задание {{ 189 }} ТЗ 89
Отметьте правильный ответ
Причины респираторного ацидоза:
  психическое возбуждение
  почечная недостаточность
  сахарный диабет
  астма
190. Задание {{ 190 }} ТЗ 90
Отметьте правильный ответ
Причины респираторного алкалоза:
  психическое возбуждение
  почечная недостаточность
  сахарный диабет
  астма
191. Задание {{ 191 }} ТЗ 91
Отметьте правильный ответ
Гемокоагуляция - это:
  свертывание крови
  остановка кровотечения
  разрушение белков крови
  активация плазменных факторов
192. Задание {{ 192 }} ТЗ 92
Отметьте правильный ответ
Сосуды, в которых остановка кровотечения обеспечивается преимущественно сосудисто-тромбоцитарным гемостазом:
  капилляры
  артерии
  вены
  аорта
193. Задание {{ 193 }} ТЗ 93
Отметьте правильный ответ
Факторы свертывания крови:
  проферменты
  ферменты
  гормоны
  гликолипиды
194. Задание {{ 194 }} ТЗ 94
Отметьте правильный ответ
Факторы свертывания,  которые выделяются форменными элементами крови:
  клеточные
  плазменные
  тромбоцитарные
  тканевые
195. Задание {{ 195 }} ТЗ 95
Отметьте правильный ответ
Тромбоцитарный фактор гемостаза:
  8 - тромбостенин
  I - фибриноген
  VII - проконвертин
  XIII - фибриназа
196. Задание {{ 196 }} ТЗ 96
Отметьте правильный ответ
Фермент, катализирующий образование фибрина I:
  трансглутаминаза
  фибринолизин
  ретрактэнзим
  фибриназа
197. Задание {{ 197 }} ТЗ 97
Отметьте правильный ответ
Способ активация факторов гемостаза:
  частичный протеолиз
  полный протеолиз
  фосфорилирование
  дефосфорилирование
198. Задание {{ 198 }} ТЗ 98
Отметьте правильный ответ
Фактор, катализирующий превращение фибриногена в фибрин-мономер:
  тромбин
  плазмин
  гепарин
  адреналин
199. Задание {{ 199 }} ТЗ 99
Отметьте правильный ответ
Локализация синтеза плазменных факторов:
  печень
  мозг
  легкие
  почки
200. Задание {{ 200 }} ТЗ 100
Отметьте правильный ответ
Фактор, выходящий в плазму из поврежденных тканей:
  фибриноген
  тромбопластин
  проконвертин
  протромбин
201. Задание {{ 201 }} ТЗ 101
Отметьте правильный ответ
Фактор свертывания крови:
  Фибриноген.
  Тканевой тромбопластин.
  Протромбин.
  Тромбоцитарный тромбопластин
202. Задание {{ 202 }} ТЗ 102
Отметьте правильный ответ
XIII фактор свертывания крови:
  Фибриноген.
  Протромбокиназа.
  Тромбоцитарный тромбопластин.
  фибриназа
203. Задание {{ 203 }} ТЗ 103
Отметьте правильный ответ
Конечный продукт I фазы свертывания крови:
  фибрин
  тромбин
  тромбокиназа
  протромбин
204. Задание {{ 204 }} ТЗ 104
Отметьте правильный ответ
Конечный продукт II фазы свертывания крови:
  тромбокиназа
  тромбин
  фибрин
  протромбин
205. Задание {{ 205 }} ТЗ 105
Отметьте правильный ответ
Конечный продукт III фазы свертывания крови:
  тромбокиназа
  тромбин
  фибрин
  протромбин
206. Задание {{ 206 }} ТЗ 106
Отметьте правильный ответ
Агрегация - это способность тромбоцитов:
  склеиваться по 15-20 штук
  изменять форму
  приклеиваться к поврежденной сосудистой стенке
  образовывать тромбоцитарную пробку
207. Задание {{ 207 }} ТЗ 107
Отметьте правильный ответ
Адгезия - это способность тромбоцитов:
  склеиваться по 15-20 штук
  изменять форму
  приклеиваться к поврежденной сосудистой стенке
  образовывать тромбоцитарную пробку
208. Задание {{ 208 }} ТЗ 108
Отметьте правильный ответ
Гипокальциемия вызывает:
  тромбоцитопатию
  гиперкоагуляцию
  гипокоагуляцию
  нормокоагуляцию
209. Задание {{ 209 }} ТЗ 109
Отметьте правильный ответ
Сокращение сгустка крови:
  ретракция
  фибринолиз
  гемостаз
  гемокоагуляция
210. Задание {{ 210 }} ТЗ 110
Отметьте правильный ответ
Вещество, участвующее в рассасывании тромба, ?
  фибринолизин
  гепарин
  тромбин
  протромбин
211. Задание {{ 211 }} ТЗ 111
Отметьте правильный ответ
Фибринолиз: 
  сокращение сгустка крови
  образование сгустка крови
  растворение сгустка крови
  образование фермента фибринолизина
212. Задание {{ 212 }} ТЗ 112
Отметьте правильный ответ
Физиологический антикоагулянты:
  гепарин
  оксалат натрия
  антивитамины К+
  цитрат натрия
213. Задание {{ 213 }} ТЗ 113
Отметьте правильный ответ
Количество плазменных  факторов в крови:
  8
  10
  13
  15
214. Задание {{ 214 }} ТЗ 114
Отметьте правильный ответ
Механизм, обеспечивающий остановку кровотечения:
  гомеостаз
  гемостаз
  фибринолиз
  гемокоагуляция
215. Задание {{ 215 }} ТЗ 115
Отметьте правильный ответ
Геморрагические диатезы, вызванные генетически определенными аномалиями, дефицитом факторов плазмокоагуляции:
  вазопатии
  тромбоцитопатии
  тромбоцитопении
  коагулопатии
216. Задание {{ 216 }} ТЗ 116
Отметьте правильный ответ
Геморрагические диатезы, вызванные ускоренным разрушением или недостаточным образованием тромбоцитов:
  вазопатии
  тромбоцитопатии
  тромбоцитопении
  коагулопатии
217. Задание {{ 217 }} ТЗ 117
Отметьте правильный ответ
Геморрагические диатезы, вызванные качественной неполноценностью тромбоцитов:
  вазопатии
  тромбоцитопатии
  тромбоцитопении
  коагулопатии
218. Задание {{ 218 }} ТЗ 118
Отметьте правильный ответ
Геморрагические диатезы, вызванные изменениями сосудистой стенки - 
  вазопатии
  тромбоцитопатии
  тромбоцитопении
  коагулопатии
219. Задание {{ 219 }} ТЗ 119
Отметьте правильный ответ
Тромбоцитопатия:
  уменьшение количества тромбоцитов
  качественная неполноценность тромбоцитов
  недостаточность VIII фактора свертывания крови
  нарушение проницаемости сосудов
220. Задание {{ 220 }} ТЗ 120
Отметьте правильный ответ
Тромбоцитопении:
  недостаточное образование тромбоцитов
  качественная неполноценность тромбоцитов
  дефицит плазменных факторов гемокоагуляции
  нарушение сосудистой стенки
221. Задание {{ 221 }} ТЗ 121
Отметьте правильный ответ
Причина приобретенной коагулопатии:
  генетически определенные аномалии факторов свертывания
  избыток антикоагулянтов
  уменьшение числа тромбоцитов
  неполноценность тромбоцитов
222. Задание {{ 222 }} ТЗ 122
Отметьте правильный ответ
Причины тромбоцитопатии:
  уменьшение числа тромбоцитов
  неполноценность тромбоцитов
  дефицит факторов свертывания
  избыток антикоагулянтов
223. Задание {{ 223 }} ТЗ 123
Отметьте правильный ответ
Причины тромбоцитопении:
  уменьшение числа тромбоцитов
  неполноценность тромбоцитов
  дефицит факторов свертывания
  избыток антикоагулянтов
224. Задание {{ 224 }} ТЗ 124
Отметьте правильный ответ
Фактор, дефицит которого возникает при гемофилии А:
  8
  V
  VIII
  XIII
225. Задание {{ 225 }} ТЗ 125
Отметьте правильный ответ
Фактор, дефицит которого возникает при гемофилии В:
  8
  IX
  VIII
  XIII
226. Задание {{ 226 }} ТЗ 126
Отметьте правильный ответ
Исследование гемостаза, основанное на добавлении тромбопластина и хлорида кальция  к плазме:
  рекальцификация плазмы
  протромбиновое время
  толерантность плазмы к гепарину
  фибринолитическая активность
227. Задание {{ 227 }} ТЗ 127
Отметьте правильный ответ
Исследование гемостаза, основанное на добавлении каолина и кефалина  к плазме:
  время рекальцификации плазмы
  протромбиновое время
  толерантность плазмы к гепарину
  АЧТВ
228. Задание {{ 228 }} ТЗ 128
Отметьте правильный ответ
Метод исследование гемостаза, основанное на добавлении гепарина к плазме:
  рекальцификация плазмы
  протромбиновое время
  толерантность плазмы к гепарину
  АЧТВ
229. Задание {{ 229 }} ТЗ 129
Отметьте правильный ответ
Метод исследования гемостаза, основанный на добавлении хлорида кальция к плазме:
  рекальцификация плазмы
  протромбиновое время
  толерантность плазмы к гепарину
  АЧТВ
230. Задание {{ 230 }} ТЗ 130
Отметьте правильный ответ
Вид гемостаза, который характеризует АЧТВ плазмы:
  сосудисто-тромбоцитарный
  внешний механизм гемокоагуляции
  внутренний механизм гемокоагуляции
  гемокоагуляция
231. Задание {{ 231 }} ТЗ 131
Отметьте правильный ответ
Вид гемостаза, который характеризует количество и качество тромбоцитов:
  сосудисто-тромбоцитарный
  внешний механизм гемокоагуляции
  внутренний механизм гемокоагуляции
  гемокоагуляция
232. Задание {{ 232 }} ТЗ 132
Отметьте правильный ответ
Вид гемостаза, который характеризует протромбиновое время плазмы:
  сосудисто-тромбоцитарный
  внешний механизм гемокоагуляции
  внутренний механизм гемокоагуляции
  гемокоагуляция
233. Задание {{ 233 }} ТЗ 133
Отметьте правильный ответ
Длительность кровотечения по Дуке в норме (мин) :
  6-8
  4-6
  2-4
  1-2
234. Задание {{ 234 }} ТЗ 134
Отметьте правильный ответ
Время рекальцификации плазмы в норме (сек):
  12-20
  25-35
  80-100
  60-120
235. Задание {{ 235 }} ТЗ 135
Отметьте правильный ответ
Активированное частично тромбопластиновое время (АЧТВ) плазмы в норме  (сек):
  12-20
  25-35
  50-100
  80-100
236. Задание {{ 236 }} ТЗ 136
Отметьте правильный ответ
Протромбиновое время плазмы в норме (сек):
  12-20
  25-35
  50-100
  60-120
237. Задание {{ 237 }} ТЗ 137
Отметьте правильный ответ
Протромбиновое отношение:
  0,9-1,1
  1,3-1,33
  2-2,2
  2-3,3
238. Задание {{ 238 }} ТЗ 138
Отметьте правильный ответ
Содержание фибриногена в плазме в норме (г/л):
  1-2
  2-4
  4-6
  6-10
239. Задание {{ 239 }} ТЗ 139
Отметьте правильный ответ
Толерантность плазмы к гепарину в норме (мин):
  2-4
  5-10
  3-10
  11-13
